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IlonsaTue yrna
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OA — HenooBUIICHBLU BEKMOP

OB — noosuoicHbvlll 6exmop

Yeon nosopoma AOB
coomeemcmayem OluHe nymu,
NPOUOEHHO20 MOUKOU B om

> HA4aibHO20 NONoXMCeHus A

Ecnu noosuosichbiu sexkmop He
cogepuiill no8opoma, mo 6yoem
cuumamo, Ymo oopa306aH H)J1e6oll

Veoul.
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YZJZbZ, 06pa308aHHbl€ nosopomom NOOBUIHCHO2O eekKmopa npomue

Yacosou CmpejiKu Ha3ovledrOmMcs NOJIOHCUMETIbHBIMU, d V2Jlbl,

06pa30661HHbl€ nosopomnom NOOBUINCHO20 eekmopa no Yyacosou

cmpeiKu — ompuyamejlbHbIMU.
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I pagycHas mepa yria

YA [Mod8UXXHbIU 8eKMOP
cosepuius nogopom,
paeHbilt 1/360 yacmu
rnosiHo2o obopoma npomus
4acoeoU cmpersiKu.

Yeon, epadycHasi mepa
KOmopo2o pagHa 0OHOMY
> epadycy: 1°
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I pagycHas mepa yriia
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Kakou yrosa msl
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Kaxkoit yrojg Mbl morydaum?
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Kak nmoayuuts yron 450°7?

; 450°=90°+360°
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Kak nonyuuts yron -540°?

B -540°=-180°-360°
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Kak nonyuuts yron -540°?

1 -540°=180°-360°*2




BeanuuHa yria

a=ouo,+360°k,
coe 0°<a, <360°,

a k —uyenoe yucino




[ Ipumeps

2000°=200° + 360°-5

-2000°=160° - 360°-6




Brimonnure 3aganus

Ne 764 ycTHO
Ne 768
Ne 775




JlomalHee 3aaHue

[TpuHEeCTn UMpKynb u
TPaHCNopTUP

§ 8.1., ctp. 150-153
Ne 769
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